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God Jul & 
Gott Nytt År
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Annonsera i SWEA-Bladet
   

Storlek:     medlem  Ej 
medlem
1/8 sida  (3.5”x2.25”)     $15  $20
1/4 sida (3.5”x4.5”)         $25  $35
1/2 sida (7”x5”)    $50  $65
1/1 sida (7”x10”)    $65  $100

Samtliga priser gäller vid ett annonseringstillfälle. För två 
eller !era annnonseringstillfällen  ges  30% rabatt. Privat-
personer annonserar gratis i SWEA-Bladet och på hemsidan. 

Annonsera på vår hemsida
www.swea.org/losangeles 

Bild och logotyp med en eller !er länkar, 
för SWEA-medlemmar:
Storlek:  3 mån.  6 mån. 12 mån.
150 x 75 pixlar $60 $100 $175
150 x 150 pixlar $100 $175 $300

För icke SWEA-medlemmar:
Storlek: 3 mån. 6 mån. 12 mån.
150 x 75 pixlar $90 $150 $250
150 x 150 pixlar $150 $250 $450

SWEA-Bladet Los Angeles Ordförandens rader

Kära Los Angeles Sweor,
"
Julen står för dörren, och vår berömda 
julbasar för 2011 är över. Tack snälla 
Sweor för all Er hjälp, utan vårt 
systerskap skulle den aldrig gå att 
genomföra. Slutresultatet är inte 
färdigt men indikationerna visar "
återigen på en framgångsrik dag. Alla 
drar sitt strå till stacken så det är alltid 
svårt att nämna namn för detta stora 
event, men jag måste dock tacka Anta 
Bergsten speciellt. Anita var återigen 
vår julbasarsgeneral och utan hennes 
lugn, planering och hårda arbete skulle 
inte allt avlöpa så galant.
     Vad som slår mig mest under själva 
julbasaren är alla dessa svenskar som 
kommer från när och #ärran. Det syns 
verkligen att alla känner sig hemma, 
alla har en förståelse för varandra och 
alla $rar jul på vårt traditionella sätt. 
Det visar hur viktig vår tradition och 
kultur verkligen är, och det år ju därför 
vi har SWEA, eller hur? """""
     Det går nu mot slutet för mig som 
ordförande i SWEA Los Angeles. Det är "
vemodigt men samtidigt roligt att 
lämna över jobbet till Birgitta Lauren 
som ordförande och Anna Karin Kight 
som vice ordförande. Ni känner dem 
båda, de har suttit i styrelsen under 
“min” period, "Birgitta som vice 
ordförande och Anna Karin Kight som 
ansvarig för hemsidan. Med den nya 
styrelsen som nu tar över är jag säker 
på att nya spännande program 
kommer att följa. "

     Innan sittande 
styrelse lämnar 
över så har vi 
fortfarande två 
spännande 
program."
     Vår 
$lmstipendiat, 
Hanna Andersson, kommer att få sitt 
pris under Scandinavian Film festival 
den 14 januari. Vi kommer snart att 
skicka inbjudan men spara datumet 
redan nu. Ta med familj och vänner, det 
är ett utmärkt sätt att njuta av 
skandinavisk $lm under två hela helger 
i januari.
"     Vår traditionella årsmiddag väntar 
också runt hörnet. Boka redan nu den 
26 januari på Riviera Country Club.
"     Nu är det bara en vecka kvar till jul 
och jag ska ta hand om söner, vänner 
och kanske även lite mig själv. Har 
bestämt mig för att inte sitta på ett 
!ygplan på åtminstone tre veckor! Jag 
ska ocksa gå till kyrkan på juldags- 
morgon. När man sjunger “Var hälsad 
sköna morgonstund”, då är det jul. 
Hoppas att trä%a er alla pa Svenska 
kyrkan i San Pedro.
"     Jag önskar er alla en underbar jul. 
Kom ihåg att ingen ska behöva sitta 
ensam under julen. Om Du behöver, 
dra Dig inte för att höra av Dig till mig 
eller någon i styrelsen. Vi Sweor är till 
för varandra.
"
God Jul!

Margaretha
Ordförande – SWEA Los Angeles """"
""""""""

MARGARETHA LASÉEN
Ordförande
BIRGITTA LAURÉN
Vice ordförande
SIV ÅBERG
sekreterare
CHRISTINA STERLING
kassör
EVA FORSLUND

Medlemsansvarig
MAUD ADAMS
Program
HEIDI VON MARTENS 
CROOKS
Program
SOLVEIG BOGG 
JACOBSSON
Program

LILIAN GYLLBRINK 
FRIEDERIC
Program
BRITTA ERIKSSON
Program
ANNA-KARIN KIGHT
Webbredaktör
INGEGERD LANDSTRÖM
Redaktör, SWEA-Bladet

SWEA Los Angeles styrelse 2011

Foto, förstasidan: Alla de fina, lite yngre medlemmarna i luciatågot. 
Foto: Kerstin Alm

http://www.swea.org/losangeles
http://www.swea.org/losangeles
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Skandinaver med 
hemlängtan  kan med 
fördel bege sig till 1316 
1/2 Abbot Kinney Rd i 
Venice. SWEA-Bladet 
hälsade på i den 
nyöppnade butiken 
Huset där julrushen 
pågår för fullt. 

Det går inte att ta miste på 
inriktningen - den 
skandinaviska atmosfären 
går igen i allt det som är 
livsstilsbutiken Huset. 

Till att börja med: läget. 
Abbot Kinney Rd är en 
butiksgata, en sån som man kan strosa 
längs med i Stockholm, Köpenhamn 
eller Oslo, men som inte är alldeles lätt 
att hitta bland Los Angeles 
luftkonditionerade shoppingcentrum.

Sedan: exteriören. Fasaden är i trä, 
designad i samarbete med arkitekt- och 
designduon Nyström Persia i 
Stockholm. I skyltfönstret samsas 
varorna med skandinavisk 
naturromantik - ekorrar och hjortar och 
några ståtliga vita björkstammar. 
Tidigare i höstas stod där en varg, han 
kallades för Gustav.

Till sist, förstås: själva butiken. Som 
utlandsboende svensk är det svårt att 
inte dra en liten suck av lycka när man 
kliver in genom dörren till Huset. 
Färgerna, mönstren, formerna - allting 
ser så välbekant ut, även för den vars 
designkunskaper inte är något att 

skryta med. Ur högtalarna strömmar 
skandinavisk musik och alla de sex 
anställda är svenskar. 

Vem är svensken bakom allt detta? 
undrar man ny$ket, men då undrar 
man fel. Entreprenören och 
designälskaren som står för något av 
det mest genuint skandinaviska inom 
Los Angeles designvärld just nu är 
amerikanska, heter Holly Hallberg och 
hon har byggt upp sitt företag med stor 
omsorg och mycket hjärta.
- Givet de begränsningar som Los 
Angeles utgör så försöker jag vara så 
trogen och så nära det skandinaviska 
som jag bara kan.
- Jag älskar när nya kunder kommer in i 
butiken och ser ut precis så som jag 
gjorde när jag kom till Sverige för första 
gången. ”Vad är det här? Vad snyggt!”  

Den första a%ärsplanen för Huset 
gjorde Holly Hallberg upp redan för 
tolv år sedan. Då hade hon börjat vistas 
regelbundet i Sverige tillsammans med 
svenske maken Per Hallberg och 
förälskat sig i kulturen, naturen, 
människorna och, inte minst, svensk 
design. Som den marknadsförare hon 
är började funderingarna ta fart på hur 
hon skulle kunna föra ut allt detta 
vackra i världen. 

Tidpunkten var dock inte riktigt den 
rätta; tanken på att byta ett välbetalt 

marknadsföringsjobb inom 
$lmbranschen mot en tillvaro 
som egenföretagare i 
designbranchen kändes alltför 
osäker och planerna blev kvar på 
papperet. 

Men så, för åtta år sedan, kom 
Holly och Pers dotter Svea till 
världen. Holly ville först stanna 
hemma några år, sedan ska%a sig 
rimligare arbetstider och hon ville 
inte tillbaka till sin tidigare karriär. 
Den gamla a%ärsplanen 
dammades av och den här 
gången skulle planerna komma 
att förverkligas.  

Det började lite försiktigt med en 
internetförsäljning och kunderna 
strömmade snabbt till.
- jag tänkte att det är bäst att börja i 
liten skala och se vart det för mig. Och 
efter att ha funnits på nätet i fem år så 
kändes det rätt att öppna butik nu. Vi 
$ck många förfrågningar om när vi 
skulle öppna en “riktig” butik. Kunder i 
Australien som ringde och sa att de var 
på väg till Los Angeles och ville komma 
in till butiken, var ligger den? Och jag 
sa, ‘well....ingenstans.’
 
Nu ligger Huset där, på Abbot Kinney 
Rd, och Holly Hallberg är mycket klar 
över vad hon vill erbjuda sina kunder. 
- Vi har en del klassiska designers, som 
Gustavsberg, Marianne Westman och 
Stig Lindberg. Men vi vill framför allt 
kunna erbjuda produkter från nya, 
spännande designers, de som 
inredningstidningarna skriver om idag. 
- Jag vill att man ska kunna hitta saker 
hos oss som man inte hittar någon 
annanstans. Vi går på de skandinaviska 
möbel- och modemässorna, vi letar 
upp nyutexaminerade Konstfack-
designers och vi vill visa upp deras 
produkter här. 

Funktionellt och vackert på samma 
gång - det är den kombinationen som 
Holly Hallberg $nner så tilltalande inom 
skandinavisk design.
   Forts. s. 4

Ett skandinaviskt Hus i Los Angeles

“Givet de begräns-
ningar som Los 
Angeles utgör så 
försöker jag vara 
så trogen och så 
nära det skandi-
naviska som jag 
bara kan.”

Holly Hallberg bland alla designfavoriter.
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Hon tycker om att se hur vackra 
designpjäser används och vårdas ömt 
av sina ägare, istället för att ställas 
undan och tittas på i ett vitrinskåp.

Favoriter blir inte sällan designers som 
hon blivit god vän med och vars 
personligheter lyser igenom i deras 
arbete. Maria Dahlgren är en sådan 
person, Lisa Bengtsson likaså. Och hon 
erkänner villigt - trots butikens 
skandinaviska inriktning så är det 
Sverige och svensk design som ligger 

henne varmast om hjärtat. Det är dit 
hon åker !era gånger om året och där 
hon känner sig hemma. Hon kallar sig 
för “Scandi$l” och av sin personal har 
hon blivit utnämnd till “hederssvensk.”

Nu när butiken står på plats väntar nya 
spännande projekt för Holly Hallberg 
och varumärket Huset. Ett 
samarbetsprojekt tillsammans med 
designern Fideli Sunqvist och 
designbutiken Designista i Stockholm 
ska resultera i en egen serie porslin fram 
emot nästa år. Möjligtvis blir det också 
ytterligare en butik, kanske i New York 
där de har många kunder. Eller varför 
inte i Australien - närmare 80 procent av 
Husets internationalla internet-
försäljning går dit. 

Det där med att ska%a sig rimligare 
arbetstider genom att starta eget gick 
inte riktigt som planerat, framför allt 
inte nu när Huset gått från enbart 
internetförsäljning till Real Life. 

- Butiken är ett helt annat slags 
monster, säger Holly och skrattar.

Att hon brinner för det hon gör, för de 
designers hon samarbetar med och för 
de produkter hon säljer är enkelt att se. 
Om någon ska kunna sprida ny, 
skandinavisk design till USA och 
världen så är det nog Holly Hallberg. 
Scandi$l och hederssvensk i själ och 
hjärta.

Text och foto: ingegerd Landström

Jenny Thiel är en av de sex svenskarna i 
Husets personalstyrka. Färgglada barnleksaker utgör en del av 

sortimentet. 

Annons

 Dags igen för skandinavisk 
filmfest!

Helgerna 7-8, samt 14-15 januari
på Screen Writers Guild Theater i 

Beverly Hills.

För mer information och biljettbokning, 
gå till

festivalens hemsida: 
www.scandinavianfilmfestivalla.com  

Lördagen den 14 januari håller 
SWEA Los Angeles och SFFLA 

gemensam mottagning för SWEAs 
nye filmstipendiat, Hanna 

Andersson.
Inbjudan följer inom kort.

Välkommen!

http://www.scandinavianfilmfestivalla.com
http://www.scandinavianfilmfestivalla.com
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Det var en mörk och regnig 
söndagskväll den 20 november som ett 
fyrtiotal Sweor välkomnades av Maud 
Adams i hennes ombonade hem, där 
levande ljus lyste och en mustig gryta 
puttrade på spisen. 
     Efter mingel, vin och sedvanligt 
swea-surr åt vi chili med tillbehör och 
"cornbread", allt lagat av Maud själv. 
Berömvärt!
     Anledningen till sammankomsten 
var att ge SWEA tillfälle att bekanta sig 
med Svenska kyrkans nytillträdda 
kyrkoherde i San Pedro, en kvinna vid 
namn Pernilla Håkansdotter Olsson. 
Pernilla berättade, att hon kommer från 
Köping, är född 1971 och är här med 
man och två barn på en tvåaårsperiod i 
första omgången. Hon talade också om 
sin uppväxt - inte helt lätt - minst sagt 
och hur hon, efter att först tänkt sig bli 
lärare en morgon vaknade upp och 
plötsligt visste, att det hon verkligen ville 
bli var präst. Hon sadlade om, blev 
teologie kandidat och sedan prästvigd i 
Växsjö.

En kväll med vår nye kyrkoherde
 Det är fortfarande ovanligt i Sverige att 
en kyroherde är kvinna,

En prästs uppgifter är likartade 
oberoende av landet men förhållandena 
kan vara mycket olika. Så t.ex.består 
arbetslaget här av två personer medan 
det var trettio vid hennes senaste 
arbetsplats i Sverige.

Pernilla är glad över möjligheten att få bo 
och verka i Kalifornien och vi är glada att 
ha henne här. Som ett mål vill hon arbeta 
på att bredda församlingens 
ålderssammansättning och söka sprida 
budskapet, att kyrkan är tillgänglig, 
!exibel och vill nå ut till 
medmänniskorna.

Tack Pernilla och tack Maud för en $n och 
givande kväll!

Text:Ingrid Aimaq;  Foto: Kerstin Alm

Värdinna Maud Adams och ordförande
 Margaretha Laseen 

Anna-Karin Kight, Helene Kardemark och Jeanette 
Randen Chun

Heidi Crooks med värden Skip Rubin.

Kvällens huvudperson: Pernilla Håkansdotter Olsson.

Fary Björlin och Siv Åberg Pernilla Nylander, Yvonne Hagman och Ulla Fetzer
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Först när SWEA julbasar har gått av 
stapeln, känner jag att julen står för 
dörren. Det $nns inget som ger en så $n 
julkänsla som de svenska jultraditionerna 
och ingen håller dom så vackert vid liv 
som SWEA Los Angeles.  

Som ansvarig för basaren de tre senaste 
åren , har jag fått tillfälle att lära känna de 
mest underbara Sweor. De har ställt upp i 
basarens julkommitté med glada miner 
och varit redo att hugga i och göra vad 
som behövts för att basaren skall bli en 
succe. Under deras ledning har sedan ett 
100-tal Sweor  ställt upp och volonterat 
några timmar på basar dagen. Vi hade 
totalt 165 volontärer inblandade i årets 
basar. Det är vad jag kallar team work!

Julbasars-
generalen tackar 

för i år... 

.Jag vill än en gång tacka de som var 
ansvariga för ett fantastiskt arbete. Med 
Margaretha Laseen i spetsen tog styrelsen 
hand om Cafe SWEA och SWEA information 
(Siv Åberg).  Anita Finkelstein  med hjälp av 
Lennart Christo!erson  såg till att vi $ck in 
annonser att $nansiera !yers, 
julbasartidningen, programbladet och alla 
skyltar. Anita tog också hand om entrén.

Agneta Nilsson och Britt Kayaian  ska%ade 
och organiserade alla försäljare  (utan dom 
hade vi ingen basar!), Gunilla Horacek 
ordnade med alla health permits,  Ulla 
Fetzer koordinerade alla volontärer, Britta 
Eriksson skötte $nanserna under 
basardagen och Christina Sterling  hade 
hand om checkboken och höll reda på 
ekonomin. Agneta höll också i trådarna för 
loppmarknaden tillsammans med Ulla 
Nicolello , Marika Wahlström  svarade för 
lotteriet och ska%ade lotteripriser 
tillsammans med Agneta, Meta Berger 
ordnade med tombolan med sedvanlig 
energi och basade dessutom över att alla 
dukar veks ihop på rätt sätt. 

Bageriet sköttes om av Maria Samuelsson, 
Birgitta Kesslar och Mona Clements, 
glöggen av Mikaela Nagler och Anna 
Jönsson Connell, och korvstånde av 
Birgitta Alm Rubanowitz  och Lilian 
Cropper. Jenny Tholan tog hand om 
barnhörnan igen med verklig succé,  
Ingegerd Landström  ordnade med alla 
dekorationer, Marita Pall serverade 
frukost, lunch och eftermiddags snack till 
alla välförtjänta volontärer. Kerstin Alm 
ordnade underhållning,  MC och 
fotografering och till sist Luciatåget , som 
sköttes med den äran av Marit Baldecchi.  
Det blev den verkliga höjdpunkten på en 
lyckosam dag.

Ett stort tack går också till Britt Kayaians 
son, Mats, som var en ovärderlig hälp 
med att sätta upp på lördagen, till Stefan 
Elming som var en förnämlig tomte, och 
till min man Mons, som hjälpte till att bära 
boxar och julgranar  och också fotografera 
på söndagen.

GOD JUL och GOTT NYTT SWEA  ÅR 2012!

Anita Bergsten

Glada mammor och glada barn i folkvimlet. 
Foto:Kerstin Alm

Ordförande Margaretha Laseen och ceremoni-
mästare emerita, Cecilia de Rico. Foto: Kerstin Alm

Rutinerade glöggmästare: Anna Jönsson Connell 
och Mikela Nagler. Foto: Kerstin Alm

Anita Bergsten är beredd: basarbesökarna 
kan komma.  Foto: Mons Bergsten

Det fantastiska luciatåget, under ledning av Marit Baldecchi. Foto: Kerstin Alm



  SWEA LOS ANGELES ELEKTRONISKA NYHETSBREV, VOL 3, NR 7                                                                           DECEMBER 2011

! PAGE 7

Happy Holidays som man 
säger här....eller...
Om vi omger oss med  positiva personer har vi 
mycket lättare att själva bli positiva. Nyligen 
läste jag !era artiklar som diskuterade positiva 
men ochså negativa klagomål med juletid. I 
grunden är jag en evig optimist.  Detta sattes 
verkligen på prov under mitt tidigare arbete 
som läkare här. Miljön var negative och många 
kände sig nedtryckta. Detta har påverkat mig negativt och jag håller 
fortfarande på att läka och arbetar medvetet på  att skapa positiva 
livsförändringar.  Tu%t ibland!  I denna anda känner jag ett behov att 
bemöta svaren från en färsk opinionsundersökning från Consumer 
Reports. På förfrågan om vad folk uppfattade som jobbigast 
rangordnades de 10 valigaste svaren i procent (%) angivet nedan. Mina 
optimistiska funderingar följer...
68% Köer, folkmängder. Undvik stora varuhus och planera  ärenden.
 Handla sent eller tidigt (Vons var nästan tom kl. 0600), uttnyttja internet
 försiktigt.. 
37% Vikt uppgång. Sätt mål. En mattallrik skall innehålla 50% grönt och
 frukt, 25% kolhyrat och 25% protein. Äter  du ute be att få hälften i
 doggy bag innan du ser maten. Ta tid att äta och tugga varje tugga 20
 gånger. Håll i gång en konversation. Om maten vinner över viljan, så kan
 man banta (tråkigt). Jag nyttjar ett program som heter Reset. Reset är 

ett
 vetenskapligt sammansatt viktkontroll program som stävjar begär av
 fett och onyttiga kolhydrater.  Ett Detox program av naturliga enzymer
 och ämnen underlättar matsmältningen. Mer information om dessa
 alternativ kan Ni få på länken  http://www.proactivefamily.usana.com/ 
eller genom att kontakta mig.
37% Öka skulden. Kreditkort är stora fällor. Begränsa vikten av
presenter. Ge annat än det som kostar pengar, tex. en avbetalningsplan
 till dig själv eller tid till välgörenhet. En lokal organisation där man kan
 donera tid istället för pengar är   http://www.foodonfoot.org/  alternativt
 Röda Korset, http://redcrossla.org/volunteers/.  Fler $nns säkert.
 28% tycker ändå inte om att handla presenter.  Minst 37% av
 presentkorten utnyttjas aldrig....
25% Resandet.  Kolla Sigalert.com för tra$k.  Websidor som Skype fö
r On-Line möten $nns.  http://www.consumer-rankings.com/hosting/.
24% Umgås med släktingar.  Om kemin inte är den bästa, är det
 viktigaste att medvetet bestämma sig i förväg att komma överens. 
Ändra förväntningar och inställningar till personer man har svårt att 
umgås med. Undvik defensiv kroppshållning.  
23% Jul musik,  19% Besvikelse på julgåvor. 16% Julfester tillhörde
också klagomålen.   
Det som störde mig mest var att 15% klagade på att behöva vara 
glad.  Det är bevisat att leenden, uppmuntran och vänliga ord är viktig
 för hälsa och ökar egna glädjen. Glad personlighet sägs vara genetisk till
 50%. Resten beror på hur vi vårdar vår emotionella hälsan.  Stundom i 
livet är det en utmaning att göra det. Bestämma dig att vara positiv. Det 
kan vara svårt i början men kan bli vana.
Att vända negativt till positive kan vara svårt...men ger glädje på sikt. 

Med varma önskningar om en God Jul,

Marita  
e-post: Proactivefamily@usana.com

Några fler julbasarsbilder

Basarveternaen och dragspelaren Leroy Andersson

Barren Darnborough krönte årets lucia, Hanna Baldecchi 

Samtliga foton: Kerstin Alm

Fotografen själv framför kamerna för en gångs skull

Tomten Stefan Elming hade fullt upp i barnhörnan

http://www.proactivefamily.usana.com/
http://www.proactivefamily.usana.com/
http://www.foodonfoot.org/
http://www.foodonfoot.org/
http://redcrossla.org/volunteers/
http://redcrossla.org/volunteers/
http://www.consumer-rankings.com/hosting/
http://www.consumer-rankings.com/hosting/
mailto:Proactivefamily@usana.com
mailto:Proactivefamily@usana.com
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SVT World – nu även on-demand!

svt.se/svtworld

Nu kan du se svenska tv-program både i realtid och on-demand via IPTV 
– oavsett vilken internetoperatör du har!
Du får nyheter och fakta. Musik, sport och natur. Barn- och nöjesprogram. 
Drama, debatter och kultur – dygnet runt!
Du kan se SVT World, Sveriges Televisions utlandskanal 
i hela Nordamerika!
För abonnemang och teknisk support kontakta vår 
kundtjänst ConNova: www.connova.se  
svtworld@connova.se  +46 (0)141 - 20 39 10 (kl. 08.00-17.00 CET)

Välkommen till SWEA...

...Daniela 
Treptow
Hemort i Sverige: Bua, 
$skesamhälle norr om Varberg 
på Västkusten
Hemort i USA: Santa Monica, 
CA
Familj: Mamma & 4 äldre bröder 
(alla bor i Sverige & pappa gick 
bort för 3 år sedan)

Yrke: Market/International Communications Analyst på Euro 
VAT Refund, Inc.
År i USA/Los Angeles: 13 år i USA, 10 av de åren i Los Angeles
Därför "yttade jag hit:  Sol, värme, palmer och sist men inte 
minst; trevliga människor!
Här bodde jag tidigare:  Chicago, San Francisco, Costa Mesa
Det bästa med USA: Solen, värmen och att man kan vara sig 
själv.
Saknar från Sverige: Familjen, syskonbarnen, maten och 
svamp och bärplockning i svenska skogen efter en regnskur.
Gör jag helst när jag är ledig: Tränar; yoga, joggingturer 
längs havet, window shopping, umgås med pojkvännen
Favoritrestaurang:  Fraiche & Ugo’s i Culver City
Så får jag tiden att gå när jag är ”stuck in tra#c:” Sjunger 
högt för mig själv, ringer vänner jag inte pratat med på länge.
Därför gick jag med i SWEA: Tyckte att det var på tiden med 
tanke på hur länge jag har bott här. Tycker om att knyta nya 
kontakter, speciellt med kvinnor med i stort sett samma 
bakgrund och värderingar.
Bonusinfo om mig: Tycker om att teckna och måla. Har tyska 
föräldrar som !yttade till Sverige på 70-talet då Sverige 
behövde ingenjörer. Har fortfarande kvar mitt !ickrum orört 
hemma hos mamma.

Ny ordförande  för SWEA 
International

Till ny ordförande i SWEA International har valts Margaret 
Sikkens Ahlquist från SWEA Holland. 
 
Margaret är bosatt i Amsterdam sedan 1992 och har många års 
erfarenhet från SWEA. Till vardags är hon utbildad gymnastik- 
och idrottslärare och starkt engagerad i det svenska och 
internationella gymnastikförbundet. Bland mycket annat är 
hon sedan elva år tillbaka ledamot i Internationella Olympiska 
Kommitténs Sports for All Commission.

Den 1 januari 2012 tar Margret över ordförandeklubban efter 
Anna-Lena Lööf, som varit SWEA Internationals ordförande 
sedan 2007. 

Lycka till med ordförandeskapet önskar vi från SWEA Los 
Angeles! Läs mer om Margaret Sikkens Ahlquist på 
www.swea.org.

Nytt inom SWEA International

http://www.swea.org
http://www.swea.org


  SWEA LOS ANGELES ELEKTRONISKA NYHETSBREV, VOL 3, NR 7                                                                           DECEMBER 2011

! PAGE 9

Anslagstavlan

Förutom att få många nya medlemmar så vill vi 
förstås  så gärna behålla dem vi redan har!

 Nu är det dags att förnya ditt medlemsskap i SWEA 
Los Angeles. Medlemsavgiften är $65 per år och Du 
kan enkelt betala via paypal - länk finner du inom 
kort på vår hemsida, www.swea.org/losangeles . 
information kommer också ut via epost inom de 

närmaste dagarna. Hör av dig till medlemsansvarige 
Eva Forslund på medlemsansvarigsweala@gmail.com  

om du har frågor.
Välkommen till SWEA Los Angeles!

Medlem 2012

Birgitta Lauren, ordförande
Anna-Karin Kight, vice 
ordförande
Siv Åberg, sekreterare
Christina Sterling, kassör
Birgitta Alm Rubanowitz
Britta Eriksson 
Helene Kardemark
Ingegerd Landström
Rebecca Ponton
Brittmarie ”Bittan” Sixtenson

Den nya styrelsen tar över med nya, 
friska krafter efter årsmötet den 26 
januari. 

SWEA Los Angeles styrelse, 2012

Saknar du din mobiltelefon?
Efter kvällen tillsammans med 

Christina Schollin hittade Marianne 
Sample en kvarglömd mobiltelefon. 

Kontakta Marianne på 310.553.5268 för 
att få tillbaka den.

!"#$%&'()%*+,-+,-%./%
"0%1"%/"+1-",2#"133%
$,$$,4-055%*#$%
*6,%*+78,%9/4%$19%
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/"*2+02#"1-%5>%*.1"*6,%0"/.1-*/+1+%*#$%*6,%;A?35,%#**%,8%
6,-+3?44,%60"*6,51-",%#C;%:1;#.1"%;#*%.>-,%&'()G:,-"%
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,"9-,%*,61-%*#$%6,"%.,-,%0+$,"/"4,-%/%,"9-,%3?"91-<%
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6,"%5-,+,%*.1"*6,%$19%*/8%141+%:,-"%#C;%;,-%*+79%F->"%
,"9-,%6./""#-%/%*,$$,%*/+0,2#"<

L$%90%?-%/"+-1**1-,9%,.%,8%F>%$1-%/"F#-$,2#"%#$%
&'()*%=,$$,4-055B%6#"+,6+,%M1",%N#-$O"GP#0"41-%
5>%1G5#*+%IM"#-$1"Q*;,R<C, K<%M1",%:3#44,-%#$%S,",9,%
#C;%*.1"*6,%*#$%$#91-*$>3%5>%
6,",9,6#--1*5#"91"+1"<:3#4*5#+<C#$

“Mom, kan du zippa up min dragkedja?” 
Med fokus på barn och språk inom SWEA

http://www.swea.org/losangeles
http://www.swea.org/losangeles
mailto:medlemsansvarigsweala@gmail.com
mailto:medlemsansvarigsweala@gmail.com
mailto:Lnormen@shaw.ca
mailto:Lnormen@shaw.ca
http://kanadakorrespondenten.blogspot.com/
http://kanadakorrespondenten.blogspot.com/
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Lördag 17 december 
Lucia$rande

Lördagen den 17 december kl. 17.00  
$rar vi Lucia i svenska kyrkan. Det blir 
sång och musik och efter det bjuder vi 

på  advents$ka.

Till jultallriken som serveras kl. 19 har 
anmälningstiden gått ut, men till lucia 

och advents$ka hälsas alla varmt 
välkomna! 

-------------

Söndagen den 25 december
kl 07.00

Julotta
med sång av Birgitta Sjöblom, Pernilla 
Håkansdotter Olsson och Brittmarie 

Sixtensson.
Skinksmörgås och ka%e serveras.

Välkommen!

Kommande evenemang

Lördagen den 14 januari 
välkomnar vi vår nya filmstipendiat, Hanna 

Andersson, med en mottagning under Scandinavian 
Film Festival 

-------

Torsdagen den 26 januari 
håller SWEA Los Angeles årsmöte med efterföljande 

middag.

Inbjudan med mer information kommer ut inom de närmaste 
dagarna

Spara datumen!


